
YouGov France - Sotchi
Sondage réalisé sur un échantillon représentatif de la 

population française 18+ (1003 personnes).

Collecte des données réalisée en ligne, entre le 17 et le 

19 Février 2014 (méthode des quotas), sur le panel 

propriétaire YouGov.

Total

Base Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest CSP + CSP - Inactifs

Base brute 1003 464 539 46 144 210 210 393 253 244 162 234 110 315 320 293

Base 1003 487 516 117 172 185 179 351 235 230 185 245 108 315 316 281

JO1. Parmi les sports présents au Jeux Olympiques 

d’hiver de Sotchi, quels sont vos préférés (vous pouvez 

choisir autant de réponses que vous le souhaitez) ?

Patinage artistique 41% 27% 54% 41% 28% 33% 38% 52% 41% 36% 49% 40% 35% 40% 36% 47%

Biathlon 32% 42% 23% 28% 24% 24% 35% 39% 32% 34% 31% 32% 28% 37% 25% 34%

Ski alpin 29% 39% 20% 35% 18% 23% 32% 36% 29% 30% 28% 33% 23% 38% 24% 27%

Saut à ski 29% 32% 27% 30% 25% 19% 29% 36% 26% 36% 32% 28% 19% 32% 26% 29%

Snowboard 29% 33% 25% 40% 38% 25% 25% 25% 24% 32% 27% 30% 30% 32% 26% 26%

Ski acrobatique 27% 27% 26% 33% 20% 24% 30% 27% 20% 27% 27% 31% 29% 28% 26% 24%

Ski de fond 22% 29% 15% 28% 12% 16% 23% 28% 30% 23% 17% 19% 18% 24% 18% 25%

Combiné nordique 19% 25% 14% 17% 12% 12% 20% 27% 20% 22% 15% 18% 22% 24% 12% 22%

Bobsleigh 18% 23% 14% 22% 21% 13% 21% 17% 15% 22% 24% 15% 15% 19% 17% 19%

Patinage de vitesse 17% 19% 16% 22% 13% 12% 17% 21% 15% 20% 19% 15% 19% 17% 15% 18%

Patinage de vitesse sur piste courte 15% 16% 14% 22% 12% 11% 14% 17% 12% 18% 16% 16% 14% 18% 11% 16%

Hockey sur glace 15% 21% 9% 17% 16% 16% 9% 16% 15% 19% 14% 14% 8% 14% 10% 16%

Luge 11% 13% 9% 20% 12% 8% 10% 9% 11% 15% 7% 10% 9% 10% 10% 13%

Curling 10% 14% 7% 18% 9% 7% 9% 10% 9% 15% 8% 8% 10% 9% 7% 12%

Skeleton 7% 9% 5% 15% 9% 6% 7% 5% 6% 10% 5% 8% 6% 9% 6% 6%

Je ne sais pas 18% 16% 19% 15% 20% 26% 20% 12% 19% 17% 12% 16% 29% 14% 24% 16%

JO2. Au vu des premières épreuves dans lesquelles ont 

concouru les athlètes de l’équipe de France Olympique, 

diriez-vous que vous êtes… ?

Très fier(e) de la délégation française 15% 16% 13% 17% 15% 16% 14% 13% 14% 20% 12% 12% 11% 16% 13% 14%

Assez fier(e) de la délégation française 47% 47% 46% 39% 40% 41% 47% 55% 49% 41% 52% 46% 47% 48% 40% 52%

TOTAL FIER 61% 63% 59% 56% 55% 57% 61% 68% 63% 62% 64% 58% 58% 64% 53% 65%

Pas vraiment fier(e) de la délégation française 16% 17% 15% 16% 17% 15% 16% 16% 17% 16% 12% 18% 16% 16% 19% 13%

Pas fier(e) du tout de la délégation française 4% 6% 3% - 7% 5% 5% 3% 3% 5% 4% 5% 3% 4% 4% 4%

TOTAL PAS FIER 20% 22% 17% 16% 24% 20% 21% 19% 20% 20% 16% 23% 19% 20% 23% 18%

Je ne sais pas 19% 15% 23% 28% 21% 23% 18% 13% 17% 18% 20% 20% 23% 16% 24% 17%

Catégorie socio-professionnelleGenre Age Région
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JO3. Après ce que vous avez pu voir, lire et entendre sur 

le contexte économique, social et environnemental des 

Jeux Olympiques de Sotchi en Russie lors de ces 

dernières semaines, êtes-vous d’accord ou pas d’accord 

avec les affirmations suivantes… ?

1. C’est une mauvaise chose que les J.O. se déroulent en 

Russie : ce pays ne respecte pas les accords 

internationaux sur la question des droits de l’Homme et 

de l’environnement, et de la libre concurrence

Tout à fait d’accord 25% 27% 23% 20% 23% 29% 28% 24% 23% 27% 20% 27% 29% 29% 21% 23%

D’accord 27% 25% 29% 19% 29% 27% 25% 29% 28% 26% 30% 24% 28% 29% 27% 24%

TOTAL D'ACCORD 52% 51% 52% 39% 52% 56% 53% 53% 50% 52% 51% 51% 57% 59% 48% 47%

Pas d’accord 17% 19% 15% 12% 18% 18% 18% 17% 19% 16% 15% 18% 16% 16% 19% 17%

Pas d’accord du tout 10% 13% 7% 15% 11% 5% 8% 12% 10% 9% 13% 10% 8% 9% 5% 14%

TOTAL PAS D'ACCORD 27% 32% 22% 27% 28% 24% 26% 29% 29% 25% 28% 29% 24% 25% 25% 31%

Je ne sais pas 21% 17% 25% 34% 20% 21% 21% 18% 21% 23% 22% 20% 19% 16% 27% 22%

3. C’est une bonne chose que les J.O. se déroulent en 

Russie : cela donne un rayonnement international au 

pays et va lui permettre de s’engager vers des 

développements sociaux, économiques et 

environnementaux

Tout à fait d’accord 9% 10% 8% 9% 9% 10% 9% 7% 9% 9% 11% 7% 7% 7% 8% 9%

D’accord 29% 32% 27% 35% 33% 25% 23% 31% 30% 30% 31% 28% 26% 28% 29% 29%

TOTAL D'ACCORD 38% 41% 35% 44% 43% 35% 32% 38% 39% 39% 42% 35% 33% 35% 37% 38%

Pas d’accord 24% 22% 25% 17% 21% 26% 23% 26% 25% 24% 21% 25% 22% 25% 22% 25%

Pas d’accord du tout 17% 19% 15% 9% 16% 17% 22% 16% 15% 13% 16% 18% 23% 21% 15% 15%

TOTAL PAS D'ACCORD 40% 41% 39% 27% 38% 43% 45% 42% 40% 37% 37% 43% 45% 46% 36% 40%

Je ne sais pas 22% 18% 26% 29% 20% 22% 23% 20% 21% 24% 21% 22% 22% 19% 27% 22%
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4. C’est une bonne chose que les J.O. se déroulent en 

Russie : cela permet aux téléspectateurs du monde 

entier de découvrir la culture et le patrimoine local du 

pays

Tout à fait d’accord 10% 11% 9% 13% 11% 9% 9% 9% 9% 12% 12% 8% 7% 7% 10% 10%

D’accord 34% 34% 35% 36% 35% 35% 28% 36% 36% 32% 35% 36% 32% 36% 33% 34%

TOTAL D'ACCORD 44% 45% 43% 49% 46% 44% 37% 44% 45% 43% 46% 44% 39% 44% 43% 43%

Pas d’accord 20% 21% 20% 13% 20% 20% 23% 22% 22% 21% 19% 21% 15% 21% 19% 21%

Pas d’accord du tout 16% 18% 14% 6% 17% 15% 18% 18% 13% 15% 17% 15% 21% 21% 12% 16%

TOTAL PAS D'ACCORD 36% 39% 33% 19% 36% 35% 41% 40% 35% 36% 36% 37% 37% 42% 31% 37%

Je ne sais pas 20% 16% 24% 31% 18% 21% 22% 16% 20% 21% 18% 20% 24% 14% 26% 20%
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